



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸

大美之悦 领袖中原

210-300平方米高层瞰景楼王“澜尚公馆”，限量臻藏
300-360平方米法式联排，仅余10席，全球尊藏

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666 展示中心：郑州新区第八大街金沙路1号



接力中国
郑州晚报
全国两会特刊



提高个税起征点，国税总局说没可能，妥否？

【博文】甘连舫委员在政协分组会上呼吁再提高个税起征点，国家税务总局副局长宋兰回应称没可能。根据宪法，全国人大具有制定修改法律的职权。个人所得税法中个税起征点调整最终应由全国人大决定，税务部门无权拍板钉钉。此外，个税调整牵动亿万人心，望有

关部门能认真调研勿以简单回应了事。

【跟帖】@落墨空城：个税调整确实牵动亿万人心，宋副局长现场称“没可能”不知理由何在？全国人大作为最高立法机关尚未就此表态，国务院作为最高行政机关也未进行解释，宋副局长此言不知代表了谁？

【跟帖】@蔡知雨：先去争取，至少让百姓有个期盼，试都没有试过就一棒子打死，未免有点太……

【跟帖】@陈建：这绝非国税总局一个部门的权力心态。把权力装进笼子，强化人大的监督职能，要有制度保障和问责机制。



人大代表朱张金透露，喂鸡吃“蛋黄精”，能让产出的蛋蛋黄多

不能出了大事，监管部门才现身

@ 今日两会热点

大学生找工作难，企业用工荒 这事该咋解决？

【央视新闻】：【今日话题：就业】总理在《政府工作报告》中指出“把就业作为保障和改善民生的头等大事”。但现实中，公务员考试爆棚，很多人包括大学生找工作难；另一边则是用工荒的存在。解决这种结构性矛盾的关键在哪儿？您对自己的工作有何期待？对找工作的人有什么建议？

【跟帖】@唯实2014：解决这个问题办法很简单，利益导向。你给工人大幅度提高工资待遇、改善工作环境、维护合法权益、给予应有尊重，成为真正的“灰领”，自然就有很多年轻人愿意从事建筑、机械等重体力劳动了。说到底还是要调整分配关系，提高体力劳动在分配中的比例。这个问题迟早要解决，早考虑早主动，越晚越被动。

【跟帖】@愚众不同：大学生不是找不到工作，是找不到自己理想的工作，心态和期望值太高。

【跟帖】@smingo：问题在于没人干的都是什么活，工资合理吗？保障合理吗？当公务员为什么人多，就因为稳定、福利好，能干一辈子，老百姓不就图个安心，你让他们安心了吗？

@ 代表委员精彩微博

要把收费权力关进制度笼子

叶青(全国人大代表，湖北省统计局副局长)：全国有多少收费项目？收费总额是多少？收费主体是谁？收费用途是什么？没人能够说清楚。上海市政协副主席周汉民昨天在政协第二次全体会议上发言时痛批政府收费乱象。究其原因，根源在于有授权、无监督。整治乱收费要“限量、限责、限权、限用、限时”，要把收费权力关进制度笼子。

胡可一(全国政协委员，江南造船总工程师、船舶设计大师)：何维委员代表农工党中央发言：重霾之下，人民健康受到严重威胁，谈何健康中国！重霾之下，天空被灰霾所笼罩，谈何美丽中国！重霾之下，连呼吸都不畅通，谈何幸福中国！

@ 草根看两会

希望农民在家就可以奔小康

@缤丽人生陶瓷：农村背井离乡的外出打工者太多了，谁愿意背井离乡啊！看人脸色，挣钱少，还要受委屈，希望国家有好政策，可以使农民在家就可以奔小康。

@实现我最初的梦想：今天的改革与过去相比，面临着矛盾问题更为复杂、深刻、突出，而且改革与转型交织融合，经济转型、社会转型、政府转型都高度依赖改革的突破。能不能抓准改革的重要切入点，实现改革攻坚的实质性突破，全社会有着极大的期待。

@卷福福是我我是洪阿梅：中国制造电影越来越粗制滥造，是不是应该更好地加大审核力度，让投机取巧钻空子的虚假宣传曝光在大众视线之下，更避免观众花冤枉钱，提议提高国产电影质量。

@麦田边的人：就业难是因为教育的失位，大学应该是思想、科学的摇篮，绝不是职业培训，面向的是少数人。职业教育应该鼓励那些同社会、经济密切相关的企业、团体来办，面向的是大多数人。而对于个人来讲却可以自由选择，可以既读大学又参加职业培训。

让人很受伤的蛋黄精

【博文】全国人大代表朱张金透露，养殖业内有个“公开的秘密”——把蛋黄精拌在鸡饲料里，能让产出的蛋蛋黄多，看起来像柴鸡蛋。目前公众对蛋黄精所知甚少：蛋黄精对人体危害有多大？使用范围有多广？如何鉴别“蛋黄精蛋”？……希望不要像三聚氰胺一样，等出了大事，监管部门才现身。

【跟帖】@周老师的老师：又把球踢给消费者了，吃鸡蛋您还得会鉴别，管理机构是干什么的？

【跟帖】@花猫咪：养殖业、种植业、食品加工业究竟还有多少行业秘密？怎么想都觉得没有安全感。

【跟帖】@水泥厂技术服务：治标不治本不行，建议从源头抓起！

【跟帖】@大庆-金歌：蛋黄精对人体危害到底有多大，希望有关部门尽快给百姓解释！